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Projekt FunReg PolicyNet je na polovici dogajanja. V zadnjih mesecih smo 
pospešeno izvajali aktivnosti in organizirali tri projektne dogodke. Projektni partnerji 
smo dobro sprejeli projektno idejo in želimo, da bi na podlagi našega dosedanjega 
dela na lokalni in regionalni ravni uspeli vzpostaviti model delovanja funkcionalne 
regije. Obenem med nami potekala razvejana izmenjava izkušenj in dobrih praks. Vsi 
smo prepričani, da smo z izvajanjem projekta na pravi poti in da bomo uspeli izpeljati 
vse projektne aktivnosti do konca leta po predvidenem terminskem planu. 
 
Poleg projektnih partnerjev se dogodkov udeležujejo tudi zainteresirane institucije in 
organizacije iz lokalnega okolje. Veliko krat se nam pridružijo tudi predstavniki 
občanov, ki jih zanima tematika naših dogodkov, bodisi da želijo pridobiti dodatne 
informacije, povedati svoje mnenje, postaviti vprašanja odgovornim osebam ali pa iz 
radovednosti, ker se s tematiko srečujejo prvič.      
 
V nadaljevanju vam bomo na kratko predstavili tri dogodke, ki smo jih izvedli v 
obdobju od novembra 2012 do konca februarja 2013. 
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1. Drugi dogodek projekta FunReg v Gradcu, Avstrija 

Drugi dogodek v okviru projekta FunReg PoliciNet so organizirali avstrijski projektni 
partnerji, Regionalmanagement Graz & Graz Umgebung. Dogodek je potekal 28. in 
29. novembra 2012 v Gradcu, v prostorih Tehnične univerze Gradec. 
 
Dne 28. novembra se je dogodek začel s pozdravnimi nagovori rektorja Tehnična 
univerza Gradec, predstavnika mesta Gradec in direktorja razvojne agencije 
Regionalmanagement Graz & Graz Umgebung. 
  
Vodilni partner Mestna občina Maribor je podal pregled aktivnosti na projektu. Uvodni 
predstavitvi so sledile predstavitve projektov, ki jih izvaja mesto Gradec v okviru 
strokovnih služb in z zunanjimi institucijami ter se nanašajo na delovanje v območju 
funkcionalne regije Gradec. Predstavitev je potekala v dveh deli, v prvem delu so bili 
predstavljeni  evropski projekti: Urban+, Smart City, Cultema, Urban - Rural Activities 
in the Cityregion. V drugem delu pa so predstavniki mesta Gradec in zunanje 
institucije predstavile medregijske in lokalne projekte funkcionalne regije Gradec, kot 
so: CityRegionsNet (Urbact), CityNetwork Graz-Maribor, Chance4Change in 
Metropolitan area of Styria - regional structures. 
 
V drugem delu je potekala Okrogla miza (Panel 1), kjer so se zvrstile kratke 
predstavitve projektnih partnerjev Mestne občine Maribor, Občine Reka in Občine 
Mosciano Sant Angelo. Projektni partnerji so predstavili projekte, ki jih izvajajo v 
svojih funkcionalnih regijah. Sledila je razprava, kjer so udeleženci komentirali 
predstavljene projekte, iskali skupne točke in načine reševanja določenih tem, 
izmenjevali informacije in kontakte ter razmišljali o novih projektnih idejah.  
 
Okrogla miza (Panel 2) je bila osredotočena na vsebinsko zasnovo projektne naloge. 
Vodilni partner je predstavil načrt nadaljnjih aktivnosti (potek naslednjih dogodkov) in 
projektne ideje. Govorili smo tudi o spremembah v okviru projekta FunReg-PolicyNet, 
o finančnem delu projekta, usklajevali termine posameznih dogodkov, ipd.  
    

 
Slika: Drugi FunReg dogodek v Gradcu 

 
Slika: Drugi FunReg dogodek v Gradcu 

 
Naslednji dan 29. novembra je bil organiziran študijski obisk. Ogledali smo si tri 
primera dobrih praks projektov v Gradcu in okolici, ki so bili prejšnji dan teme 
predstavitev, in sicer: 
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- Izvedeni urbani ukrepi v mestu Gradec (ureditev trgov, arhitekturne ureditve 
stavbnega prostora v strogem mestnem centru)  

- Urban+ projekti v regiji (izgradnja skate proge za mlade in ureditev okolice 
primestne četrti) 

- Projekti mobilnosti (direktna železniška povezava letališča Gradec s centrom 
mesta Gradec)  

 

 
Slika: Ureditev trgov v centru Gradca 

 
Slika: Ureditev okolice primestne četrti 

 
 Dogodka se je skupaj udeležilo okoli 110 udeležencev. 

2. Tretji dogodek projekta FunReg v Reki, Hrvaška 

V mesecu januarju smo se tri dni družili v Reki. Tretje projektno srečanje je potekalo 
od 23. do 25. januarja 2012 in ga je organiziralo občina Reka. Tretji dogodek projekta 
FunReg - Policiy Net je potekal v prostorih Regionalne razvojne agencije Porin.  
 
Tema tretjega dogodka je bila upravljanje in odločanje na nivoju funkcionalnih regij. 
Predstavili smo načine in možnosti, ki jih daje zakonodaja in najpogostejši načini 
izvajanju aktivnosti v funkcionalni regiji. V okviru tematskega sklopa smo projektni 
partnerji predstavili sisteme lokalne samouprave in možnosti za medobčinsko 
sodelovanje na nivoju funkcionalne regije.  
 
Prvi dan srečanja se je začel s pozdravom predstavnikov občine Reka in direktorja 
RA Porin. Nato smo poslušali predstavitve javne uprave na Hrvaškem, s poudarkom 
na lokalni in regionalni upravi ter odločanje in upravljanje na nivoju funkcionalne 
regije. Predstavitve sta podala profesorja Ekonomske fakultete v Reki. Nadaljevale 
so se predstavitve strokovnih služb občine Reka. Predstavili so projekte SEED, 
Egov4You in funkcionalno regijo Primorsko-Goranske županije.  
 
Sledile so predstavitve delovanja funkcionalne regije Mestne občine Maribor in 
funkcionalne regije Občine Mosciano Sant Angelo.  
 
Drugi dan srečanja so se nadaljevale predstavitve projektnih partnerjev. Vodilni 
partner Mestna občina Maribor je predstavil delovanje občinske uprave in 
sodelovanje s sosednjimi občinami v regiji na nivoju županstva. Predstavljeni so bili 
tudi regijski projekti Evropska prestolnica mladih, projekt City network Graz-Maribor, 
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medobčinski projekt Mikro turistične destinacije podeželja - MIKROTUR  in 
predstavitev delovanja komunalne direkcije na področju cestne infrastrukture. 
 

 
Slika: Tretji FunReg dogodek v Reki 

 
Slika: Tretji FunReg dogodek v Reki 

  
Projektni partnerji iz Italije, Občina Mosciano Sant Angelo je predstavila načine 
samouprave na nivoju regije, province in občine. Člen 114. Ustave v sedanji obliki, je 
uvedel reforme leta 2001, ki določajo da je Republika sestavljena iz občin, provinc, 
metropolitanskih mesta, regije in države. To je sistem, ki temelji na več ravneh vlade. 
Regije, pokrajine, mesta in mestne občine so lokalne vlade, saj opravljajo naloge 
vlade na tem področju in imajo moč vlade nad državljani. Pokrajine in občine so 
pogosto označena kot lokalnih oblasti. Regije, pokrajine in mesta so tudi avtonomni 
subjekti. Njihova avtonomija izhaja iz dejstva, da so demokratični organi: njihove 
organe odločanja neposredno izvolijo državljani s stalnim prebivališčem na njihovem 
ozemlju. Zato so instrumenti samouprave posameznih regionalnih in lokalnih 
skupnosti. 
 

Ob koncu drugega dne smo imeli partnerski sestanek na katerem smo pregledali 
dosedanje aktivnosti in preverili načrtovane aktivnosti in termine za naslednje 
dogodke. Dotaknili smo se tudi finančnega dela projekta in podpisa partnerske 
pogodbe. 
 
Tretji dan dogodka je bil namenjen študijskemu obisku projektov funkcionalne regije 
občine Reka. Gostitelji so nam pokazali nekatere športne in  turistične kapacitete ter 
kulturno infrastrukturo.  
 

 
Slika: Pogled na Reko iz Trsata 

 
Slika: Športna infrastruktura 
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Dogodka se je skupaj udeležilo okoli 100 udeležencev. 
 

3. Četrti dogodek projekta Funreg v Moscianu Sant Angelu, Italija 

Ponovno smo se srečali že čez mesec dni v Italiji. Srečanje je potekalo tri dni, od 27. 
februarja do 1. marca 2013 v Moscianu Sant Angelu v prostorih Fakultete za 
kmetijstvo, Univerze v Teramu. Teme o katerih smo govorili so bile: sistem 
stanovanjske gradnje, solidarnostna stanovanja, varna stanovanja, ekološka gradnja, 
stanovanja za mlade ipd…  
 
Prvi dan dogodka nas je pozdravil župan mesta Mosciano Sant Angelo, rektor 
Univerze v Teramu in direktor Sejemskega centra. Nato so se začele predstavitve 
stanovanjske izgradnje na območju funkcionalne regije občine Mosciano Sant 
Angelo. Predstavnik regije Abruzzo je predstavil regionalno stanovanjsko politiko in 
projekte, ki jih je občina izvedla v zadnjih letih. Sledila je predstavitev podjetja Ater – 
območne stanovanjske agencije, ki sodeluje z občino pri načrtovanju in izgradnji 
novih stanovanj. Predstavili so njihovo vlogo, dejavnosti in projekte. Nato so sledile 
predstavitve lokalnih podjetnikov, ki so predstavili primere dobrih praks stanovanjske 
gradnje. Vsi so poudarjali specifiko protipotresne izgradnje, saj so morali po rušilnem 
potresu leta 2009, ki je močno prizadela njihovo regijo, prilagoditi zakonodajo in 
prakso izgradnje objektov, ki morajo biti grajeni protipotresno. 
 

 
Slika: Četrti FunReg dogodek v Moscianu 

 
Slika: Četrti FunReg dogodek v Moscianu 

 
Drugi dan dogodka so sledile predstavitve stanovanjske politike funkcionalnih regij 
ostalih projektnih partnerjev. Projektni partnerji iz Avstrije so predstavili politiko 
stanovanjske gradnje v Graški funkcionalni regiji. Pokazali so dva filma, ki sta 
predstavila lokacije novejših stanovanjskih naselij v okolici mesta, načine gradnje 
(ekološke gradnja, uporaba obnovljivih virov energije) in načrtovanje transportnih 
povezav z mestom. Prikazali so tudi obnovo starejših zgradb v mestnem centru, 
starem mestnem jedru, ipd…  
 
Predstavniki iz Slovenije so predstavili politiko Mestne občine Maribor vezano na 
stanovanjsko gradnjo in delovanje Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada, 
ki deluje v interesu več Podravskih občin. Prikazana so bila novejša bivalna naselja v 
Mariboru in okolici. Nadaljevali so s predstavitvami oblik varovanih in socialnih 
stanovanj v občini in regiji. Izpostavljena je bila problematika stanovanj za mlade. 
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Ena od predstavitev pa je bila namenjena ekološki gradnji in uporabi obnovljivih virov 
energije pri obnovi stavb. 
 
Predstavniki iz Hrvaške so podobno kot ostali partnerji predstavili politiko 
stanovanjske gradnje v Reki. Pripravili so pregled zakonodaje, načrte za izgradnjo 
novih stanovanjskih sklopov, problematiko s katero se srečujejo, ipd… 
 

 
Slika: L'Aquila, obnova mesta 

 
Slika: L'Aquila, obnova mesta 

 
Tretji dan dogodka smo namenili študijskemu obisku. Gostitelji so nas odpeljali do 
mesta L'Aquila. Mesto je bilo močno porušeno v potresu leta 2009. Staro mestno 
središče je prazno, saj zaradi močnih poškodb objektov ni primerno za bivanje. 
Skupaj s predstavniki občine L’Aquila smo si ogledali staro mestno jedro, potek 
obnove stanovanj po potresu leta 2009 in novo zgrajena naselja izven mestnega 
jedra, kamor so preselili prizadete prebivalce. 
 
Dogodka se je skupaj udeležilo okoli 100 udeležencev. 
 

4. Napoved naslednjih dogodkov 

Do konca projekta bomo izpeljali še 5 dogodkov. Termini dogodkov in teme, ki jih 
bomo še obravnavali so naslednje: 

 

Oz. Kraj  Termini Teme 
1 Maribor  25. – 27. 3. 2013 Zbiranje in gospodarjenje z odpadki 

2 Gradec 13. – 14. 5 . 2013 Promet in prometna politika 

3 Mosciano 8. – 9. 7. 2013 Rekreacija in (ob)mestni turizem 

4 Reka  23. – 24. 9. 2013 Krepitev lokalne-regionalne identitete 

5 Maribor 6.– 8. 11. 2013 Zaključni dogodek projekta 

 
V kolikor vas zanimajo navedene teme in tematika oblikovanja modela funkcionalne 
regije, vas vabimo, da se nam pridružite na naših naslednjih dogodkih. 
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5. Kontaktni podatki projektnih partnerjev 

Naše aktivnosti v okviru projekta FunReg bodo uspešne le z Vašim sodelovanjem, 
informacijami, predlogi in idejami, zato izkoriščamo to priložnost in Vas vabimo da 
sodelujete pri naših aktivnostih. Kontaktne podatke vseh partnerjev, na katere se 
lahko vedno obrnete, najdete na spletni strani projekta:  
http://www.projekti-maribor.si/funreg. 
 
Lepo vas pozdravljamo, 

 

 

 

 

Partnerji projekta FunReg  

http://www.projekti-maribor.si/funreg-policynet

